



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 17-летнего подростка.

5 ноября 2016 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении вблизи одного из жилых домов, расположенных на улице Политехническая в городе Саратове, в бессознательном состоянии 17-летнего подростка с телесными повреждениями. Пострадавшего госпитализировали в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался.

По предварительным данным, несовершеннолетний совершил суицид. В настоящее время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следователи изучают личность погибшего мальчика, условия его воспитания, а также причины и обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1078281>